

Фильм о Лилиан Гиш

На лондонские экраны вышел новый фильм-мюзикл, посвященный жизни и творчеству Лилиан Гиш, одной из самых блестящих голливудских кинозвезд двадцатых годов. Героиня ленты — Лилиан Гиш, другие актеры того времени и известный режиссер Гриффит, открывший Лилиан, когда ей было всего двенадцать лет. После первой встречи с Гриффитом и до 1922 года актриса снялась в 62 его фильмах, включая такие известные, как «Рождение нации», «Нетерпимость», «Невидимый враг». Когда эра немого кино за-



кончилась и многие актеры перестали сниматься, Лилиан Гиш была одной из немногих актрис, выдержавших «испытание звуком». Фильмы с ее участием еще долгое время продолжали пользоваться успехом у зрителей.

Сейчас актрисе 84 года, и, как пишет еженедельник «Обсервер», она по-прежнему полна обаяния. Лилиан Гиш приехала в Лондон, чтобы присутствовать на премьере фильма.

На снимке: Лилиан Гиш.

Лит. газета, 1980, 17 сев.